Naturalie skaitli
(Atbildes testam)

1. Skaitlim 349 sekojosSais naturalais skaitlis ir 350

2. SkaitJu 386 un 159 starpiba ir 227

3. Ja katru saskaitamo palielina par 7, tad So divu skaitlu summa palielinas par 14
4. Macina ir 6 piecu eiro naudas zimes. Cik eiro ir macina? 30 eiro

5. lzteiksmes 24 - 100 veértiba ir 2 400

6. Taisnstlra garums 9cm, bet platums 5cm. Taisnstura perimetrs ir 28cm

7. lzteiksme, kura skaitlis 8 ir mazinatajs un skaitlis 20 mazinamais ir 20 — 8

8. Laivas atrums stavo$a Gdent ir 15km/h. Straumes atrums 2km/h. Laivas atrums
pa straumei ir 17 km/h

9. Skaitli987 123 simtuir 1

10. Ja pie lielaka Cetrciparu skaitla pieskaita 3, iegtst 10 002



